

Задание 1. Вариант 2.

Композиция данного текста неизвестна, так как Ильин Бунин происходил из действенное расположение в последовательной форме, от начала и до конца. Художественный стиль речи рассказа с использованием повествование от первого лица с элементами описание позволяет читателю проникнуться данными произведениями и передаваемыми им очень вниманием проблемами, волнениями автора. А именно, проблемы гуманности людей и массового разделения общества. Их можно назвать вечными, так как многочислен и позыв обращения на них свой всплеск. Так же данный рассказ композиционно может разделить на 3 части.

Первую часть Бунин напоминает с пародийского и резкого высказывания: „Чтуне! тот, кто возвращает, что он имеет право и возможность ездить когда ему удобно в этом крессе!“, тем самым заинтересовывает читатели в том, о чём дальше пойдёт речь. Стихи исполнены воспоминательного знака в данной форме звучат в то, чтобы обратить наше внимание на возникущие темы героя. Далее следует экспозиция: „Вот Губейсон, Коломбо, март 1911 года. Утро, всего восьмой час.“, а за него и незаписанная зарисовка: „Мо зной уже паский, он чист и неподвижен, как перед твоим страшной яркой, которая должна быть, но может не быть.“, которая помогает представить погоду в тот день и настраивает читателя на определенное настроение. В этой части писатель использует темой художественный прием, как антитезу: „Весь в белом и в белом шлем...“ „...тишина, пустая, белая, осенне-зимняя, а за него еще более осенне-зимнее белое здание Вокзала, – это погиб страшно своей близкой на белесом от зноя небе. Среди всей этой близким и белого синеватого тишины чёрное тело и длинные чёрные волосы галичих речи моих.“, с помощью лексических новоров противопоставлено белому, которая отмечает чистоту, чёрному лицу и длинными чёрными волосами Галичи, подчеркивая неуместность находжение этого человека в данном месте, ведь он совсем не соображает этой жизни, именно поэтому, длинные чёрные волосы Галичи речи моих.

Во второй части автор представляет перед нашим взором покупки Бисса. Большая часть которой – это дешёвые косметика и товаров героя. Сначала обстакиша на рынке сплохой наше, но уже после того, как античники не хотят продавать Бисса в третий час, забегают комаринки. Недовольство и даже ярость героя автор ярко описывает в его образах и действиях: „Слушай же, мне это огорчило! Но мне все-таки вынуждено было первого марта 1911-го разрешил его

ногах...” В этой части Бунин начинает раскрывать портрет главного героя: он мастерски, неизменно вспоминает, но в то же время умеет быстро успокоиться и взять себя в руки. Это можно заметить в его языке: она может быть как высокой, так и просторечной („извоний” и „осторожно”). Писатель не просто так использует такое эпитетическое средство, как изложение: „и бѣрдо и ясно требую третий кивак...”, именно здесь автор хочет подчеркнуть читателю на собственном рассуждении о причинах такого необычного и неподорожного течения главного героя сидеть именно в третьем киваке и много больше. Опять же Бунин использует эпитетические повторы („о цветных изобѣах”, „редки с цветными”, „набѣльце от цветных”) для того, чтобы обратить внимание читателя на такое обозначение окружавших и находящихся с героями цветами и коми. Еще большее пренебрежение к ним автор описывает с помощью градации: „... решительно никто из бенях не ездит здесь в третьем киваке где это не примесо, неприлично, возмущительно!”, используя в конце фразы воскликнувший знак, чтобы подчеркнуть удивление писателя.

В третьей же части Бунин полностью раскрывает образ главного героя, используя такие пунктуационные знаки, как тире и восклицательные знаки: „Мо́жно за чёрт-их нет и нет!”, где тире придаёт гениту аномичность и неизменно внимание событий или сценамах выводов, а восклицательные знаки придают разрывчивость и иронию героя Эпизодическая окраинность Героя автора привнесёт вопрос о белому орнаменту изложения, когда герой задаёт риторический вопрос, на который отвечает на свой же вопрос: „А, помнишь: это их пугает мой цвет, белый цвет белого человека.” Именно в этом привнесено проследить психологический портрет рассказчика, помнящего его цветной. Подробно описывая этот главного героя, Бунин почти забывает о всех не менее важных героях данного рассказа. Он почти ничего не скажет об этих „презрениях” и явившихся им они вообще голуби? Автор говорит об этих людях, используя неется синекдоху: „... судя изох белых ног, белых цветов моего кумы”, „... в самом, набитом сиденьями и стоящими, чёрными и молодыми генитами, которые только по бёдрам побежали широкими от пота трещинами...”, помяну ногами, что именно цвет кому пугает этих людей от пестрых, с белые ноги, грязи, повисших на бёдрах и их готы на беломорье – это следствие того, что к единокопным относятся совершенно по-другому – их считают недостойными, потому они не имеют права на уважение со стороны окружавших.

Для этого раскрытия проблематики Бунин использует высокую литературу:

Белый и чёрный цвета, которые означают чистый и светлый мир с единокоми-
ческими идеями, недостижимыми находящимися в этом мире. Именно поэтому рас-
сказ называется "третий масс", ведь из-за цвета коми идеи не позволяют-
ся научить перерождение, центрится на хорощую работу и достичь каких-либо
высот в жизни, виду этого формируется третий социальный масс после
этого и рабочего масса – люди, живущие за чистой бесноти. Именно эта проб-
лема в современном мире приводит к множеству ошибок и проблем – это
те, которые охватывают весь мир и всё человечество.

Автор неоднократно пишет об этом и очень хочет изменить ситуацию, имен-
но поэтому длинный рассказ написан восхищением и предвосторожностью. Бу-
дущим хотят бы достичь до чистоты, чтобы люди стали более гуманитарными, ведь
цвет коми не отражает характер человека и его поведение. Всё зависит от са-
мых людей. Не нужно тешить этот третий масс, следят всегда лишь относить-
сь к нему, как и другим. Нужно есть им образование, рабочие места и
эта ненависть к коми и обычным людям не бывает со временем
исчезает само по себе. И, конечно же, коми тот, кто воспринимает, что он и не-
еёт поганое привыкание и возможного ненавидит и презирает людей своего масса.

Задание 2. $30 + 15 + 10 + 7 + 5 = 67$

1) Антон Павлович, скажите, почему сказка Вас написана
серии рассказов о "других народах" людей? Встречали ли Вы в своей жизни таких
людей?

2) Если некой-то читатель узнал себя в ваших рассказах, что для них посове-
туете? Как, по Вашему мнению, можно избавиться от "другой народа" болезни?

3) Когда-либо Вы чувствовали себя человеком в другом мире?

4) Почему в Ваших произведениях человек в другом мире никто из ученых так
и не смогли попробовать изменить бешенства? Можно ли вообще изменить та-
ких людей?

5) Почему Вы не закончили ~~хотя бы~~ одно произведение, где, что и почему
первой избавился от "другой народа" болезни?

6) Как Вы считаете, может ли другая народа спасти жизнь?

7) Скажите, может ли другая народа спасти жизнь?

$$3 + 3 + 2 + 3 + 3$$

$$3 + 3 + 2 + 3 + 3 = 14$$